

宁波银行专栏

# 宁银理财荣获银行理财产品“金牛奖”

近日，由中国证券报主办的第四届银行业理财“金牛奖”评选结果揭晓，宁银理财管理的产品“宁银理财晶耀固定收益类一年定期开放式理财2号(周年庆专属)产品”荣获银行理财产品“金牛奖”。

“金牛奖”作为中国资本市场具有公信力和影响力的奖项之一，是反映中国资产管理行业健康发展的一面旗帜。目前，“金牛奖”已覆盖证券公司、银行理财、公募基金、私募基金、海外基金、股权投资、保险投资、上市公司、信托、投顾等领域。银行业理财“金牛奖”主要是表彰在上一年度业绩优秀、风控卓越的商业银行和银行理财公司，评奖每年进行。宁银理财获得“银行理财产品金牛奖”，充分体现了宁银理财体系化的投研能力和全方位的理财产品服务能力。

宁银理财晶耀固定收益类一年定期开放式理财2号(周年庆专属)产品精选境内优质信用债，信用风

险较低，整体运作稳健，同时在比较境内外资产相对价值的基础上，精选信用风险相对可控的中资美元债等境外固收资产，力争把握境外市场投资机会。目前宁银理财晶耀系列产品、美元日开和封闭式系列，力争满足投资者多样的投资需求。

作为宁波银行旗下全资理财子公司，宁银理财依托宁波银行综合金融优势，秉承“受人之托，代人理财”的理念，不断丰富理财产品体系，目前，公司通过多期限、全覆盖的产品货架持续贴合投资者实际需求，通过现金管理类、“欣、享、沁、赢、耀”五条产品主线，形成覆盖不同风险收益需求、投资策略的净值型产品体系，满足客户多样化的理财投资需求。

此外，宁银理财以多样形式、多重渠道面向广大投资者普及金融知识。公司制作的短视频、漫画、音频图文篇数累计已超百篇，投教

板块累计覆盖近55万人次，在市场波动时主动担当、积极发声，传递正确的投资理念和方法，创造时时在、处处在的客户全程陪伴。

宁银理财今后将继续坚守“金融服务实体”初心，聚焦重点领域风险防控，加速推进产品布局升级，致力构筑优质理财货架，完善投资者教育体系，更好地满足居民资产保值增值需求。



宁波银行

# 火眼金睛识诈骗，守牢人民钱袋子——浦发银行宁波分行成功拦截一起电信网络诈骗

随着网络的飞速发展，电信网络诈骗案件频频发生，诈骗手段花样百出。近日，浦发银行宁波分行营业部工作人员运用专业知识和技能成功识别并阻止了一起电信网络诈骗，帮助客户免遭诈骗损失，守牢客户钱袋子。

事发当日，客户王女士在前往该分行营业部办理一笔转账业务时，神情焦虑，并多次要求柜台人员加快业务处理速度。然而，在进行转账四项核实问题环节时，工作人员察觉到客户对收款方信息的陌生，引起了警觉。通过详细询问了解到，该客户当天上午接到一通电话，对方声称其在外地

工作的儿子因交通事故正在医院治疗，急需支付5万元医疗费用。对方通过电话指导客户进行手机转账，但因客户的手机转账额度有限，且不熟悉操作，导致转账失败。

因担忧儿子的身体状况，客户急忙记下对方的银行卡信息，赶到分行营业部办理转账汇款手续。工作人员凭借专业知识和技能，察觉到了异常，第一时间向上级汇报；同时，与医院和反诈中心取得联系，进一步核实相关情况的真实性。最终确认王女士遇到了电信网络诈骗。工作人员当即向该客户作了

详细分析及说明，并协助她与儿子取得了联系，成功阻止了该起诈骗案件的转账汇款，从而保护了她的退休金安全。事后，该行收到了公安部门的感谢信，高度认可该行工作人员的服务态度及工作表现。

浦发银行宁波分行积极行动，警银联动聚合合力，全力守护人民群众“钱袋子”安全。今后，分行将持续践行“金融为民”初心使命，主动作为，紧扣源头治理、预警防范、警银协助、宣传教育等重要“关口”，筑实筑牢防范电信网络诈骗的安全墙。

# 兴业银行：扎实推进跨境贸易投资高水平开放试点

“现在很多业务办理起来是方便太多了，比如一些经常项目的收付汇根据我们的指令就可以办理，再也不用提供很多资料了。”近日，宁波某外资企业的财务人员说。他口中的政策就是跨境贸易投资高水平开放试点业务中的便利优质企业经常项目资金收付政策。在成为高水平开放试点区域优质企业后，企业在业务开展过程中实实在在地感受到了政策带来的好处。

该企业主营儿童教育用品、玩具、童车及乐器的设计、研发、生产和销售，企业生产经营状况稳定，被纳入跨境贸易投资高水平开放试点优质企业名单。了解到该企业与境外企业的业务合作中存在的双向结算需求，在外汇局宁波市分局的指导下，兴业银行宁波分行为企业办理了贸易收支轧净额结算业务，在为企业

节约时间成本的同时，也帮助企业降低了财务成本，这也是该行落地的首笔跨境贸易投资高水平开放试点项下贸易收支轧净额结算业务。

截至10月末，该行已为试点区域优质企业提供经常项目外汇收支便利化服务笔数约600笔，金额达3300万美元，切实做到让企业“少跑腿”“秒结算”“多省钱”。

自宁波北仑成为全国四个高水平自贸试验区区域之一以来，围绕推进跨境投融资体制改革创新，落实“放管服”改革，推出一系列改革和便利化举措，将试点区域非金融企业境外放款的规模上限，由其所有者权益的0.5倍提高到其所有者权益的0.8倍，进一步提升对“走出去”企业的政策支持力度。今年6月，宁波某铸造有限公司因集团整体资金安排，需要向境外关联企业提供资金支持。兴业银

行宁波北仑支行根据企业情况及时提供了专业的解决方案，并协助企业在高水平试点区域政策红利下由境内企业向境外企业放款。“过去我们到银行来办理境外业务，需要提前准备很多证明材料，流程还特别长，现在只要将相关材料整理好提交给银行就好，这对我们企业来说是实实在在的便利。”该企业财务人员连连夸赞。

高水平试点工作开展以来，兴业银行宁波分行积极筛选符合条件的优质目标企业，送政策上门，同时根据国家外汇局宁波市分局有关高水平试点业务的政策文件，结合自身的客群特点，建立了相关试点业务的操作规程和操作指引，对试点区域企业的准入与管理、试点业务的办理、试点业务的统计监测及事后管理等方面进行了明确的规定，按照展业三原则形成了合规完善的业务流程。

# 鄞州银行：外汇便利拓面提质，助企合规惠民增效

自2019年开展优质企业贸易外汇收支便利化试点(下称“便利化试点”)以来，外汇局宁波市分局两次迭代升级试点政策，便利化试点业务范围由货物贸易拓展至服务贸易，银企试点准入门槛持续降低。试点政策优化了贸易外汇收支单证审核，货物贸易超期限等特殊退回业务免于事前登记，真实合法的货物贸易对外付汇免于进口报关电子核验等，简化了业务办理流程，加快了资金结算的效率，大大激发了市场活力。目前，宁波地区优质企业贸易外汇收支便利化

试点覆盖16家银行、565家企业，1月-9月累计收支216.5亿美元。

鄞州区某家从事气动工具、烧烤用具等制造的工贸一体型小微企业，贸易收支金额小，但笔数多、材料多，整理单据费时费力。在外汇局宁波市分局的指导下，鄞州银行采用总行双向推荐和量化指标筛选模式，将该企业纳入试点企业储备名单，并积极辅导企业学习制度文件，规范档案管理，帮助企业提升外贸业务内部管理规范性。今年5月，该小微企业获批进入货物贸易便利

化试点企业名单，足不出户即可完成跨境收付款业务。企业负责人表示：“加入便利化试点企业，不仅能规范内部管理，享受各种优惠政策，还节省了时间成本和人力成本，资金结算效率大幅度提升。”

下一步，外汇局宁波市分局将持续推动贸易便利化试点政策增量扩面，充分释放政策红利，引导银行和企业守法自律，着力提升我市贸易自由化、便利化水平，助推开放型经济高质量发展。

(鄞州银行 柳青)

# 邮储银行宁波分行推动建立商会合作共赢大格局

邮储银行宁波分行紧盯辖内业务发展的“难点、痛点、堵点”，致力服务民营中小微企业，大力给予金融支持，不断践行“为民服务解难题”。11月9日下午，邮储银行宁波鄞州区支行与宁波市瑞安商会就战略合作事宜展开深入讨论，并顺利签署了战略合作协议。协议中，鄞州区支行将为瑞安商会会长单位的中

小微企业提供最高200万元的专属信用贷款授信，无需抵押、质押、联保或互保，三天即可完成放款，月利率更低至3.54%。

当前经济形势严峻，商业环境复杂，尤其对中小微企业而言，融资难、融资成本高等问题依然存在。作为拥有1700多年历史的古老城市，瑞安不仅是温州模式的发源地之一，更以

“诚信”为商道。邮储银行宁波鄞州区支行将瑞安商会视为优选客户，致力争取最优惠的政策条件，为商会企业提供实质的支持和便捷的服务，促进共同发展，实现双赢合作。

后续，邮储银行宁波分行将扩大合作范围，加强与商会的沟通交流，拓展服务广度与深度，推动银商联动机制，服务经济发展。

# 邮储银行宁波分行邮银协同金融工作室建设取得新进展

邮储银行宁波分行围绕服务乡村振兴战略，结合区域实际开展邮银协同助力乡村振兴调查研究和整改整治工作。近日邮储银行宁波奉化区支行协同奉化邮政公司相关领导先后至邮政农村、西坞、溪口、萧王庙支局现场调研，走访农业农村局、各乡镇新型农业农村合作社

及当地种养殖户，综合运用数据分析、实地调研、座谈交流、客户走访等方式，从市场环境分析、同业竞争及条线客群剖析等方面开展调研工作，直面金融服务乡村振兴发展中的难点、痛点。

通过对一线市场的调研，研究奉化支行整体惠农、助农业务发展

方向，寻找突破口，为金融助力乡村振兴提供有力支撑。截至10月底，已完成4个乡村振兴工作室的建立，发放线上信用贷款168笔，金额合计995万元。后续邮储银行宁波分行将持续推进服务乡村振兴重点项目，加大金融领域支持力度，全力推进乡村振兴。



公益广告

# 宁波银行

温馨提醒：



# 风险牢记于心 投资量力而行